Esercizio 3.

a. Fattorizzare il polinomio 2* +22* + 2 +2in R, in C e in Z /13Z.

b. Quanti sono i polinomi di grado 3 (non necessariamente monici) in
Z /13 Z con tre radici distinte?
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Esercizio 4.

Trovare la minima soluzione positiva d € Z della congruenza 7d = 1 mod (60).
Una volta determinato d, si calcoli il resto di 407 modulo 77.

£o- 2255 | c
AT Tl 4 EA) e | Cf)
fal=\(9 < }Hol:: ({3) d= | CS))

gd;’b (5) Tepka s 3
s1ok=s () 2e=\ 68 b=z £5)

d:l“ﬁ" 12-3 Cé’o)

{ df T €y g d-F+2\«

d = 4> (& =43
1d (27)
o K= 40
[40 |, 3

Brcippres== PN NG
{ o

= 4O (A1)

fol=\ (60) = ol ) (&) Fol=4+ & Ic-. )
) B e Teotein © oW Fermals /Fm@k,w Caoll}-j

o Fo_ 4% (4@6)‘340_._4.4@

4ozt (B (=240 = o 140

= ."’

Pou L JPi‘ccch; Teor

- 6 b/ CR L e R |
o G A0 L 40 L (30*)" 40 )

2 |x= 40 B,y w=40G7)
4v>4() Ci0)

Do o Termdl };o(@w}; (e ATy =4



